

Северный олень



Существуют домашние и дикие олени. У оленей широкие копыта, поэтому они не проваливаются в болота и снег. Густой длинный мех защищает их от холода. Олени питаются ягелем, ягодами и грибами. В поисках корма олени проходят сотни километров. Олень – самое полезное для человека животное в тундре.



Песец



Песцы – ценные пушные звери. Их мягкий, пушистый и тёплый мех высоко ценится. Чаще всего песцы окрашены в белый цвет, но бывают светло-серые или голубовато-серые. Песцы питаются леммингами, выброшенной на берег рыбой, иногда они подбирают остатки от обеда белого медведя.



- Овцебыки — неприхотливые животные. Эти великаны Арктики, достигающие полуторны веса, довольствуются малым — тем же лишайником, той скучной растительностью, которую дарит вечной мерзлоте полярное лето. По сравнению с ними наш северный олень — изнеженный гурман. Ему подавай корма побольше и посвежее, оттого и кочуют олени стада по тундре.



